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 .بنویسید یخوردگ قلمبا خط خوانا و بدون )همین برگه(سؤالرا در برگه  سؤالاتجواب لطفاً 
 شمارك سؤال ردیف

 .مشخص کنید« × »  نادرست را با علامت و » P«درست را با علامت  يها جمله 1
 ........ ......استیک مجموعه  کننده مشخص "چهار شهر بزرگ"عبارت ) الف
 .............. هستند 5√−و    5√اعداد   5دوم  يریشه ها) ب
 . .............  برابر است با  2 √همواره مقدار ) ج
 ..............  است -2عدد  -8ریشه سوم عدد ) د
 .............. با یکدیگر قرینه هستند 32و  2 3دو عدد) ه
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 .جملات زیر را با عبارت مناسب کامل کنید 2
 .می گویند..................... در مسئله  شده دادهبه اطلاعات ) الف
 .می گویند............. متناظر دو شکل متشابه، نسبت  يها ضلعبه نسبت ) ب
 .هستند.............  ها آندایره دو کمان مساوي باشند وترهاي نظیر  اگر در یک) ج
 .نامیم می............. عددهاي ي اصم را مجموعه اجتماع عددهاي گویا و عددها) د

1 

 .گزینه درست را انتخاب کنید 3
 ؟کدام گزینه است نهشت همتشابه دو شکل نسبت ) الف
    1 (1 c                      2( 12 c                    3( 13 c                            4 (25/0 c 
 .اند متشابهدرجه باشد، دو لوزي ........ درجه و لوزي دیگري داراي زاویه  40اگر یک لوزي داراي زاویه ) ب

    1 (30c                    2 (50                    c3 (140                          c4 (70c 
 ؟کدام گزینه است 40404نماد علمی ) ج
 1( 4/0404 ×  104  c         2( 40/404 × 103 c           3( 4/0404 × 10 4 c         4( 0/40404 × 10 5 c 
 دیگر برابر نیست؟ گزینه هايکدام گزینه با ) د

    1(  − ℕ  c               2( ℕ − ℤ  c             3( ℚ ∩ ℚ   c                  4( ℚ ∩ ℤ  c 

2 

 .بنویسید تواندارعددي  صورت بهحاصل عبارت زیر را  4
5 7 × 54

5 9 × 513 = 

 

1 

35  .دیپرکنبرابر باشند، جاهاي خالی را  باهمزیر اگر دو مجموعه ) الف 5 و − … و4 و  − 0/25 =  3
63 …  و و  _1

4 9  و
25  

= اگر ) ب =  و 4− − | .آورید دست بهباشند، مقدار عبارت مقابل را  6  | + |− ||− | = 
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1 

 :میانداز یدوبارمیک تاس را  6
 ي ممکن چند عضو دارد؟ها حالتهمه ) الف

 
 .آورید دست بهیکسان باشند را  روشدهاحتمال آنکه هر دو عدد ) ب

 
 .آورید دست بهاول باشند را  روشدهاحتمال آنکه هر دو عدد ) ج
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 .است فاصله کیبه    و    يها ضلعاز     ثابت کنید هر نقطه روي نیمساز زاویه ) الف 7
                                           B 

 
                                                                                                                      z           m                        A       

                                    C          
2  ها آنو نسبت تشابه  ندا متشابهدو مربع ) ب

 چقدر است؟ تر کوچکباشد ضلع مربع  متر یسانت 15  تر بزرگاگر ضلع مربع . است 3
 

1 
 
 
1 

= يها مجموعه) الف 8 = و  {1,0,4−,2}  .زیر را بنویسید يها مجموعه.اند مفروض {1,0,3,4}
۱) −  = 

 
۲) ( ∪  )− ( ∩  ) = 

A .مجموعه مقابل را روي محور نشان دهید) ب = {x ∈ ℝ | x ≥ −3} 
3   .آورید دست بهحاصل عبارت مقابل را ) ج

2  2  1 = 
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 .بنویسید 4و  3دو عدد گنگ بین ) الف 9
−3  .                    آورید دست بهرا  زیرحاصل عبارت ) ب √2 = 
2عدد  ) ج +  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ 5√
 از کسرهاي زیر مختوم و کدام متناوب است؟ کی کدامنمایش اعشاري ) د

7
22 3                    و                            

20 

5/0 
5/0 
5/0 
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 است، فاصله واقعی این دو شهر چند متر است؟ cm 4روي نقشه  دوشهرفاصله . باشد یم 1:  10000مقیاس یک نقشه ) الف 10
 
+ يها ضلعبه  DEFبا مثلث  متر یسانت 6و  4و  3 يها ضلعبه  ABCمثلث ) ب − 2و  12و  2  دست بهرا     و مقدار . ند ا مشابه 1

 .آورید
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20√ .عبارت زیر را ساده کنید) الف 11 + 3√125− 2√5− √45 = 
2 √ .آورید دست بهمنفی باشد، حاصل عبارت زیر را   مثبت و    اگر) ب − √ 2 = 

1 
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 .آورید دسته  ب   برحسب را آنباشد، حجم  2 24اگر مساحت کل یک مکعب ) الف 12
 
 
1 2عبارت پاسخ درست ) ب +  .بنویسید را آندلیل . از موارد زیر است کی کدام  1 3

1 (5 1                 2  (1
2 + 1

3 
 .را گویا کنید زیرمخرج کسر ) ج

20√2 = 
 

1 
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موفق و سربلند باشید
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